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Bapuanr 1
3amaua 3

39
|-2 B, = =0 2098 _ 25914 4 9.43; B

N5

85
E, = T =60.104 B
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b L2

R] = 50 OM
R Rs c,=2010° o
Q E2 |3 L, = 0.064 Tu
L;=01 Tu
f = 500 In
t M = 0.040 Tu

Pemenne
Xpo = j-2:mfLy = j-2-7-500-0.064 = 201.062j Om
X3 = j-2-mf-Ly = j-2-7-500-0.1 = 314.159]  Om
Xy = j2-mfM = j-2-1:500-0.04 = 125.664) Om

1 1
== = -15.915) Om
J- .Tr . 1

j-2-7:500-20-10

Xc1

CocTaBiM cuCTEeMy yp aBHEHHii 10 3akoHam Kupxrodda
I] + 12 - 13 =0
Il'(XCI + R]) + I3'(XL3 + R3) - IZXM = E]

IZ'XLZ + I3XM + I3'(XL3 + R3) — I2XM = E2

Pa3BsikeM MHIyKTUBHYIO CB3b



ITo moxydyeHHOW cXeMe CO CTaBUM CHCTEMY YPaBHECHHUIT IO METOAY KOHTY PHBIX TOKOB

M 1--M

I1'(XL2 - XM+ Xy + Ry + Xc1) - I3'(XL2 - XM) =E -E
_Il'(XLZ - XM) + IZ'(XLZ - XM + XL3 - XM + R3) = —Ez

I1'(XL2 + Ry + X(:1) - I3'(XL2 - XM) =E -E
_Il'(XLZ - XM) + IZ'(XLZ - 2XM + XL3 + R3) = —E2

Paccuutaem Toku IpH MOMOIIU MaTPpHIL

M. Xp2 + Ry + Xy _(XLZ - XM)
D (X Xu)  Xpo - 2Xy + Xps + Ry

50 + 201.062j + —15.915; ~(201.062j — 125.664j)
'] S(201.062) — 125.664])  201.062] — 2-125.664j + 314.159] + 27

50 + 185.146]  —75.398]
'L 75398) 27 + 263.894]

E| - E —34.19 + 9.432j
M, = =
-E, -60.104
_1 ~0.048 + 0.297j
M; =M; M= .
~0.045 + 0.308;
I = M =-0.048 +0.297] A 1| = 0.301 A (1)) =99.12

Iy = M = -0.045 + 0.308] A || =0.311 A (1) = 98.338

L =1 + I3 = -0.093 + 0.605] A || = 0.612 A (L) =98.722



COCTaBI/IM cn CTeMy ypaBHeHI/I[\/'I j10) MeTOI[y y3.HOBI)IX IIOTCHIIUAJIOB
M LM oo B

E; E,
+
Xm+ R+ Xer Xpp— Xu

P2 = 1 1 1
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3amaga 1

R, =1 Om
._DMI | .—, XCI =4 OM
2 C R, = 1 Om
z XL2 = Om
Xey = 2 Om
U L E Ry =1 Om
XL3 = Om
Xeq = 2 0
LR LR Yanroo
L 4 "
Y R. L. b X4 = Om

u(t) = 10-sin(314t — 30deg) B
Pemenne

Paccuuraem peiicTByrolue 3Ha4€HUSA TOKOB U HAIIPSDKEHUM BETBEH METO0M IIPOBOIUMO CTEH

Zy = JR32+ X5 = \/12+ 7= 1414 Oum

Rs L o5 ¢
= —-— = = . M
23 ) )
75 1414
X3 1
by = — = 05 Cm
72 1414

Z, = JR22 + (X2 - XC2)2 = \/12 +(1-2%=1414 Oum

R L o5 ¢
= —-— = = . M
22 ) )
7, 1414
X2 — X2 1-2
b, = - - 05 Cum
7, 1.414°

Y23 = \/(gz + g3)2 + (bz + b3)2 = \/(0.5 + 0.5)2 + (0.5 + 0.5)2 =1 CM

&+ g 0.5+0.5
B2t gs + 1 om




3 by + b3 —O.5+O.5_0

Om

7, - JR12 + (X - X1 ) = J2sa-22-3182  om

Z4:\/R42+(XL4—XC4)2=\/12+(2—2)2=1 Om

Z:\/(R1+R23+R4)2+(XL1—XCI+XL4—XC4+X23)2 1P (4224 0)2= 4243 Om

10
U=-—=7071 B
2
U 7071
[ =— = ——=1667 A
Z 424

U, =1,-Z, = 1.667-3.162 = 5.27 B

U23 = 11'223 = 16671 = 1667 B
Uy = 1;-Z4 = 1.667 = 1.667 B

Uy 1.667
L=—=——=1179 A

Z, 1.414

Uy 1.667
[=—=——=1179 A

Z, 1414



Paccuuraem Toku u HanpspKCHHUA CUMBOJIMYC CKUM METOJIOM

R L ;
._:_NV\_I -
2
(.
|_2 |_3
Rs Rs
¥ R. . C |
1 — .
U= 2o 0308 _¢104 3536 B
V2
Zl:Rl+j'XLl_j'XC1:1+j_j'4:1_3j OMm
22:R2+j'XL2_j'XC2:1+j_j'2:1_j OMm
Z3=R3+j'XL3=1+j:1+j OMm
Z4=R4+j'XL4—j'Xc4: 1+_]2—_]2=1 OMm
U 6.124 — 3.536
I = — - Y J.) = 1.61 + 0.431;
243 . +J)U -]
Z+ + 7y 1—3J+#+1
Zz+ Z3 -]+ +]
1| = 1.667 A ZL)=15
Uy = ;-Z; = (1 = 3j)-(1.61 + 0.431j) = 2.904 — 4.398;
Uy = I;-Z4 = (1.61 + 0.431j) = 1.61 + 0.431j
ZyZ, 1+)(1—j
Uy = Iy = (1.61 + 0.431j).w = 1.61 + 0.431j
Zy+ Zy 1-3+1+4]
Uy 1.61 + 0.431j
[, = — = —————= = 0.589 + 1.021] A |L| = 1.179
Zz 1—_]
Uy 1.61 + 0.431j
Ij = — = —————= = 1.021 — 0.589; A |G| = 1.179
Z3 1+_]

B

|u| =527 B £(Uj)=-56.565

|Uf =1667 B £(Uy)=15
|Uss| =1.667 B £(Uy)=15
A (L) =60
A (L) =-30



IMoctp oM Tomorpadude CKyro iarp aMMy HaIpsDKEHUE COBMEIIEHHY IO ¢ BEKTOPHOU THUarpaMMoil TOKOB
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